



推动经济高质量发展

李新华代表
发挥咸宁优势,推动高质量发展

李新华代表认为,要充分发挥咸宁优势,推动经济高质量发展。

李新华代表建议,咸宁必须深入分析、积极发挥毗邻武汉的区位优势,主动打造对接大武汉的桥头堡,在如何对接、怎样发展上多做文章;要发挥紧靠长江的地理优势,抢抓长江大保护的机遇,充分利用128公里的长江岸线,科学合理开发,在对非法码头进行综合整治的同时,改变对咸宁发展不利、与咸宁发展不相符的现状,积极争取国家转型升级,推进工业、实体不断发展壮大;要重点加强招商引资考核和工作举措力度,实现招大商、招真商,引进真老板,推进全市工业实体发展。
(记者 王奇峰)

唐莹代表
主动作为,做高质量发展“排头兵”

“2019年,我们要通过狠抓招商引资、项目带动和产业融合,推动经济发展大提速。”唐莹代表说,要狠抓招商引资,加大区位、资源优势和投资环境的宣传,进一步拓宽招商引资渠道,发动本镇企业老板以商招商,打好亲情牌,做好返乡经济;制定重点项目督办制度,倒排工期、重点督办,加大对存量项目的对接和服务力度;狠抓产业融合,整合优势资源,坚持产业融合,带动周边

和省级相关政策,加强对长江港口的规划、发展,实现咸宁通江达海;要发挥咸宁后发优势,针对工业基础较为薄弱、钢铁等产业产能与发展需求不匹配的实际,争取获得省相关指标、政策和发展支持,支持金盛兰等一批规模以上工业企业实现

(记者 王奇峰)

经济发展、促进一二三产业的融合。“瞄准特色优结构,推动农业发展大转型;立足实际抓治理,推动乡村振兴大提升;脱贫攻坚显成效,推动产业发展大巩固;服务民生强保障,推动幸福指数大提升……”唐莹代表表示,将根据该镇的区位、生态、农业等优势,主动融入报告中提出的宏伟目标,举全镇之力,做高质量发展的排头兵,为建设社会主义现代化强市贡献新街力量。
(记者 王奇峰)

吴军代表
抓好四个着力,谋取高质量发展

“政府工作报告在提到‘推动三带发展’时,点到了恋江湖生态文化旅游区项目,在发展社会事业中明确指出‘支持首义学院嘉鱼校区’建设,我们将全力以赴确保项目落地……”吴军代表指出,政府工作报告让他备感兴奋。

吴军代表表示,要抓好“四个着力”谋求高质量发展:一是着力抓好项目建设。牢固树立抓项目、抓经济就是抓发展的理念,重点做好首义学院嘉鱼校区1700亩土地征收和房屋拆迁工作,确保湖北省县级城市首个本科学院顺利落户;二是

着力抓好全域旅游。结合乡村振兴,依托全县全域旅游规划,重点做好鱼岳镇陆码头、护县洲等四个村的全域旅游规划;三是着力做好民生工作,重点抓好棚户区改造,把好事做实,抓好精准扶贫,确保如期完成脱贫任务,抓好沿江生态文明示范带建设,让人民群众享受到政策发展的红利;四是着力抓好干部队伍建设,打造一支政治坚定、牢记使命、实干为先、勇于担当、心系群众、执政为民的干部队伍,使其在项目建设、维护社会稳定等各个方面发挥重要作用。
(记者 王奇峰)

路红云代表
结合镇情民意,助力高质量发展

“我们将认真学习传达会议精神,结合镇情民意,抓好各方面的工作,为我市经济社会高质量发展贡献陆溪力量。”路红云代表表示。

路红云代表建议,在产业发展上,要突出“四个融合”,即突出农农融合、农工融合、农旅融合、农商融合;在民生保障上,办好“四件实事”,即推进精准脱贫攻坚战、陆水

干流整治工程7.8公里陆溪段建设、6000吨新自来水厂工程建设、14公里“四好农村路”建设;在美丽乡村建设上,落实“四大举措”,即8个村、2个社区农村生活垃圾治理全覆盖、“厕所革命”全覆盖、城镇生活污水处理分管网铺设全覆盖、文化中心阵地建设全覆盖。
(记者 王奇峰)

全面实施乡村振兴战略

刘素兵代表
实施乡村振兴“三部曲”

对于如何推进乡村振兴,刘素兵代表有自己的想法:“人气、文化和产业同时进行,唱响乡村振兴的‘三部曲’。”

首先是推动人气振兴。群众是推动乡村振兴的建设者,现在农村很多青壮年劳动力外流,只剩下老年人和妇女儿童留守乡村,这是一个不太好的现象。如果人员外流,乡村振兴

无从谈起。因此,刘素兵代表建议各级政府要加大扶持力度,出台相应政策,制定人员回流计划,吸引更多劳动力回乡。

其次是推动文化振兴。要进一步加大农村文化建设力度,创新建设载体,因地制宜,做好挖掘与保护,切实发挥文化的引领作用,为乡村振兴

创造浓厚氛围。

第三是推动产业振兴。要进一步加大对村级经济的扶持力度,创新集体经济模式;进一步加大对已树立的传统品牌产业扶持力度,因地制宜,发动群众,谋划好一个品牌,树立好一个目标,坚定不移地做下去。
(记者 庞赟)

毛秀君代表
老百姓的事情老百姓自己做

“让基层工作人员以及当地的老百姓参与到美丽乡村的建设中来!”毛秀君代表说,美丽乡村建设事关老百姓,老百姓的事情就应该让老百姓自己来做。

毛秀君代表说,美丽乡村建设是乡村振兴的一部分,按照正常的思路,只要一说到美丽乡村建设,很多人都会想到邀请专业的专家、学者来做高规格的规划和设计。但是细想一下,这些专家、学者并不是本地人,他们并不了解当地的风土人情,做出来的规划虽然高大上,但是根本不接地气,有的甚至不符合发展方向,更得不到老百姓的认同。

毛秀君代表说,土生土长的老百姓,是当地风土人情的最好见证者,他们了解家乡的一砖一瓦,熟悉这里的一草一木,让他们参与到建设中来,为家乡的发展献计献策。这样既可以带动大家建设家乡的积极性,又可以起到事半功倍的效果。
(记者 庞赟)

胡建平代表
做好农村生活垃圾处理

“乡村振兴要从实际出发,解决农村生活垃圾治理问题。”胡建平代表建议,要结合村民自治和市场化运作共同治理。

在农村,常常出现这样的情景:村庄附近被塑料袋、烂菜叶、卫生纸等生活垃圾覆盖。村民一边抱怨环境脏乱,一边重复着随意倾倒垃圾。没人收、没人管,导致农村环境质量无法进一步改善。

胡建平代表表示,通山县已实行对农村生活垃圾处理市场化运作,但一包了之、一刀切的办法存在一定问题。

乡村振兴,农村垃圾治理是关键。胡建平代表建议,要积极推进农村生活垃圾治理,出台落实市级奖补措施。结合村民自治和市场化运作,积极引导和鼓励社会资金参与农村垃圾治理,并采取村民自治和“一事

一议”方式收取保洁费,增强村民责任感和监督意识。

同时,开展就地资源化利用,探索综合利用、回收利用的措施。对于“干垃圾”和“能卖”的部分,则由保洁员统一收集后,集中存放一段时间,再由相关公司回收利用;“不能卖”的垃圾,可用于铺路填坑或就近掩埋;有害垃圾则应妥善存储、定期外运,统一集中处理。
(记者 陈志茹)